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Тема кваліфікаційної роботи, безумовно є актуальною на часі. Тому, 

що підготовка майбутнього вчителя фізичної культури до рекреаційної 
діяльності в закладах середньої освіти є обов’язковою складовою організації 
навчально-виховного процесу. У реаліях сучасної школи, рекреаційні зони у 
закладах загальної середньої освіти призначені для організації відпочинку, в 
якій учні переключаються на ігрову, динамічну діяльність, що дозволяє зняти 
фізичне та розумове навантаження, підвищити емоційний тонус та 
покращити стан здоров’я в цілому.

Правильно обравши методи наукового дослідження, магістрант чітко 
сформулював і виконав завдання магістерської роботи. Автором дослідження 
здійснено теоретичне обґрунтування проблеми підготовки майбутнього 
вчителя фізичної культури до рекреаційної діяльності в закладах середньої 
освіти. Наукові результати, одержані автором кваліфікаційної роботи, є 
самостійними. Магістрант розробив та науково обґрунтував програму 
підготовки майбутнього вчителя фізичної культури до рекреаційної 
діяльності в закладах середньої освіти.

У процесі написання кваліфікаційної роботи проаналізовано актуальні 
дослідження сучасних вітчизняних дослідників з питань, що стосуються 
підготовки вчителя фізичної культури. В роботі також представлено власні 
наукові погляди на досліджувану проблему. Автором опубліковано дві 
наукові публікації, що засвідчує належне відображення змісту наукової 
роботи.

Практична значимість висновків і рекомендацій. Результати 
кваліфікаційної роботи можуть застосовуватися у процесі підготовки 
майбутнього вчителя фізичної культури до рекреаційної діяльності в 
закладах середньої освіти.

Кваліфікаційна робота, Буланова Олексія Олексійовича, відповідає усім 
вимогам до написання кваліфікаційних робіт на здобуття освітнього ступеня 
магістра та може бути представлена до захисту, а сам автор заслуговує на 
позитивну оцінку.
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